

邮发代号:25-25 国内统一连续出版物号: CN34-0016

第14028期

www.huangshannews.cn 网址:http://www.黄山在线.com 2025年2月

星期五 乙巳年正月初十





商务部:

消费市场平稳开局 春节消费亮点突出

新华社北京2月6日电(记者唐诗 凝、谢希瑶)商务部新闻发言人何咏前6 日说,今年春节假期,全国消费市场年 味浓、人气足、销售旺,商品消费亮点突 出,服务消费活力十足,消费场景拓展 创新。据商务部商务大数据监测,节日 期间全国重点零售和餐饮企业销售额 比去年同期增长4.1%,消费市场总体 实现平稳开局。

在当天召开的商务部例行新闻发 布会上,何咏前介绍,节日期间,食品、

年俗商品、绿色智能家电、手机、平板等 商品热销,重点监测零售企业家电、通 讯器材销售额同比增长10%以上。聚 餐、旅行、观影、看剧等服务消费需求集 中释放,重点监测餐饮企业营业额同比 增长6.2%。冰雪游、文博游等热度不 减,春节假期国内出游总花费6770亿 元,同比增长7.0%;国内出游5亿人次, 同比增长5.9%。春节档电影票房达 95.1亿元,创历史新高。商旅文体健加 快融合,数字化、沉浸式、互动式消费场

今年春节假期,各地商务部门结合 地方特色举办新春集市、网上年货节 老字号嘉年华等形式多样的消费促进 活动,营造浓厚节日氛围,激发节日消 费活力。黑龙江抓住亚冬会举办契机 组织开展"欢腾亚冬 嗨购龙江"系列 促消费活动;四川举办"年味天府·气象 万千"百家商圈联动贺新春消费月,满 足群众多样化消费需求。

(下转第三版)

丁纯在全市"比发展、讲奉献、重实干"作风建设大会上强调 以作风提升推动经济社会高质量发展 为谱写中国式现代化黄山篇章提供坚强保障

何毅主持 伍春宏路海燕左龙出席



本报讯 记者汪悦报道 2月6日, 在安徽"新春第一会"——科技创新引 领新质生产力发展大会召开翌日,全 市"比发展、讲奉献、重实干"作风建设 大会在屯召开。市委书记丁纯出席并 讲话,强调要深入学习贯彻习近平 总书记考察安徽重要讲话精神,认真 落实省委部署要求,以"起步就是冲 刺,开局就是决战"的奋斗姿态,只争 朝夕谋发展,真抓实干往前赶,为谱 写中国式现代化黄山篇章提供坚强

保障。市委副书记、市长何毅主持。 市委副书记、组织部部长左龙部署全 市"比发展、讲奉献、重实干"作风建设 工作。市人大常委会主任伍春宏,市 政协主席路海燕,市委常委,在职市 级领导干部等出席。

会议传达学习全省科技创新引领 新质生产力发展大会精神,有关区县、 园区和市直单位发言。

丁纯指出,今年是贯彻落实习近平 总书记考察安徽重要讲话精神的重要

一年,是"十四五"规划收官之年、"十 五五"谋篇布局之年。完成好既定目 标任务,干部作风是硬保障,要弘扬优 良作风,坚持干字当头,以"人一之我 十之,人十之我百之"的劲头,比发展、 讲奉献、重实干,努力交出经济社会高 质量发展的高分答卷。

丁纯强调,作风就是形象,作风就 是力量。要提高站位,以认识提升推 动作风转变,以"永远在路上"的执着 和"奋楫再出发"的姿态,一以贯之纵

深推进作风建设,不断增强抓作风、转 作风、强作风的高度自觉。要把握主 题,以真抓实干推进作风建设,引导各 级党员干部创先争优比发展、履职尽 责讲奉献、担当作为重实干。要突出 重点,以服务提升带动环境优化,实心 实意服务企业、将心比心服务群众、提 速提效服务基层,以一流干劲创造一 流业绩。要提升本领,以素质过硬保 障工作落实,弘扬专业精神,提升专业 素养,争当学习型干部、乐做研究型工 作、善于创造性落实,让工作本领适应 岗位需求,让自身能力跟上时代节 拍。要善作善成,以作风提振推进高 质量发展,紧扣"三个往前赶"目标要 求,比"拼"的劲头、重"干"的成效、讲 "争"的意识,以作风提升推动经济社 会高质量发展,以高质量发展实绩检 验作风建设成效。

丁纯强调,2025年已过去一个月, 全市上下要迅速收心归位,全面动起来、 立刻紧起来,统筹抓好经济运行和各项 重点工作,推动一季度强劲开局,以"开 门红"带动"季季红",实现"全年红"

何毅强调,要以高度政治自觉深 化作风建设,突出"比讲重"主题,切 实增强争创一流的志气、砥砺勇挑大 梁的担当、秉持求真务实的态度。要 以过硬务实举措细化任务落实,聚焦 项目建设、产业发展等强化交付意识、 闭环落实,真正把工作成效体现在经 济实力日益增强和人民满意度持续提 升上。要以精准贴心服务优化营商环 境,以更大力度、更有效政策支持企业 做大做强、支撑产业建圈强链。要以 坚定争先意识强化责任担当,各位企 业家要对标先进、深耕主业,全市上 下、政企之间同向而行,努力为谱写中 国式现代化黄山篇章作出新的更大贡

举止、能力作风直接代表党的形象 要坚持走好新时代群众路线,思想上 尊重群众、感情上贴近群众、工作上依 靠群众,经常性地深入群众、深入基 层,察民情、集民智、解民忧,努力把群 众的需求清单变成幸福账单,让群众 切身感受到改进作风、狠抓落实带来 的新气象、新面貌。

作风建设的内涵十分丰富,关键 是突出"9个字"主题,"比发展、讲奉 献、重实干",引导党员干部真抓实干 往前赶。要把准"比"的导向、拉升 "比"的标杆、鼓足"比"的劲头,强化 "不在上游、就是下游"的进取精神,破 除"小富即安、小进即满"的自满心态, 敢于抢先、争先、创先,勇于争资源、争 平台、争项目,以100%的努力去追求 1%的可能。 (下转第三版)

何毅主持召开市政府党组会议时强调 以最优资源和最强力量抓好重点工作 全力以赴实现"开门稳""开门红"

本报讯 记者李晓洁报道 2月 6日下午,市政府党组书记、市长何毅 主持召开市政府党组会议,集体学习 习近平总书记在中共中央国务院举行 春节团拜会上的重要讲话精神、全省科 技创新引领新质生产力发展大会精神、 全市"比发展、讲奉献、重实干"作风建 设大会精神,研究政府系统贯彻落实举 措。市政府党组成员参加会议。

何毅强调,要认真学习贯彻习近平 总书记在中共中央国务院举行春节团 拜会上的重要讲话精神和省市"新春 第一会"精神,切实增强拼经济、抓发 展的紧迫感和责任感,坚持干字当头、 实字为要,一级带着一级干、一级干给 一级看,以拼抢姿态把各项工作往前 抓、往前推、往前赶,大力营造"比发 展、讲奉献、重实干"的浓厚氛围,全力 以赴实现"开门红""开门稳"

何毅强调,各级各部门要聚焦市 委七届八次全会和市两会明确的目标 任务,坚持目标导向、问题导向、结果 导向,增强工作的前瞻性主动性创造 性,带头当学习型干部、做研究性工 作、善创造性落实,全力推动各项目标 任务落到实处。要对重点工作再梳 理、再细化、再分解,进一步解放思想 拓宽视野,积极研究借鉴先进经验做 法,找差距、补短板、促提升。要勇力 斗争破难题,解放思想闯新路,善于运 用创新思维、良策实招创造性开展口 作,努力提升工作成效。要凝聚工作 合力、压实工作责任、全力克难攻坚 以实实在在的"交付意识"不断推动各 项工作取得新进展、实现新突破,满足 群众期望期盼。

新春开门红 奋力往前赶

歙县经开区160余家企业复工复产

本报讯 2月5日,歙县经开区吹 响复工复产"冲锋号",各企业纷纷开 足马力忙生产、赶订单、抓创新、拓市 场,冲刺新春"开门红"

走进黄山金马科技有限公司生产 车间,只见400余名工人熟练地操作 着设备。该企业目前手握300万元订 单,为了按时交付,20条生产线全力 开动,机器轰鸣作响。"公司年前接到 订单,昨天已经安排一部分员工开始 复工复产,今天全面复工,公司员工正 以饱满的热情投入到新一年的工作

中。"企业办公室主任吴勇介绍。

黄山鑫联精工机械有限公司车间 内机器飞转,工人们争分夺秒地赶制 订单产品。各部门之间紧密协作、高 效运转,从原材料供应到生产加工 再到质量检测和包装运输,环环样 扣、有条不紊。作为全省汽车零部件 锻造行业领军企业,该公司拥有省内 一流汽配锻件生产线,服务博世、采 埃孚、麦格纳等国际汽车零部件采购

(下转第三版)



2月5日,农历正月初八,休宁县昌辉汽车电器(黄山)股份公司生产车间里 各条生产线会员投入生产。 昌公/摄

以作风大转变推动事业大发展

□ 本报评论员

2月6日,全市"比发展、讲奉献、 重实干"作风建设大会在屯召开。今 年"新春第一会",市委着重部署"比发 展、讲奉献、重实干"作风建设工作,向 全市干部群众发出了一个强烈信号: 要迅速从"过年模式"切换到"工作模 式",以"起步就是冲刺,开局就是决 战"的奋斗姿态,只争朝夕谋发展,真 抓实干往前赶,开启高质量发展新征 程,为谱写中国式现代化黄山篇章提 供坚强保障。

作风就是形象,作风就是力量。 一以贯之纵深推进作风建设,是落实 总书记考察安徽重要讲话精神的具体 举措,也是推动高质量发展的迫切需 要,更是增进民生福祉的内在要求。 "新春第一会"紧紧扭住"人"这个关 键,把"作风建设"作为切入点和突破 口,为2025年开局"划重点",对全年工 作具有风向标意义。

今年是贯彻落实习近平总书记考 察安徽重要讲话精神的重要一年,是"十

四五"规划收官之年、"十五五"谋篇布局 之年。市委七届八次全会对今年工作作 了全面部署,市两会又作了细化安排,完 成好既定目标任务,干部作风是硬保 障。要弘扬优良作风,坚持干字当头,以 "人一之我十之,人十之我百之"的劲头, 比发展、讲奉献、重实干,努力交出经 济社会高质量发展的高分答卷。

作风问题,核心是党和人民群众 的关系问题,根本是始终保持党同人 民群众的血肉联系。党员干部的言行

政务服务心贴心

2月6日,农历正月初九,屯溪区政 务服务中心大厅内,市场、交运、公安、税 务、医保等30多个窗口均已对外开放服 务,工作人员全部到岗就位。

办事群众在等候区耐心等待叫号, 窗口工作人员忙着解答咨询、录入数 据,整个政务服务中心呈现出一派繁忙 而有序的景象。"我今天来办慢病证,她 们服务态度很好,很耐心地对我说要准 备哪些资料,我给她们点赞。"市民谢建 中给为他服务的工作人员竖起大拇指。

同样,在服务中心三楼的婚姻登记 处,工作人员用"爱"迎新,以热情周到 细致的服务,为前来办理结婚登记的新 人添喜气。"她们很热情,笑容满面,工 作也很细腻周到,新年很顺利地就领到 结婚证,特别开心。"市民肖航满脸幸福

据统计,节后工作日,该中心累计接 待办事群众600余人次,为群众办理业 务223件,其中线上受理办理业务83件, 线下受理办理业务140件。

新年伊始,万象更新。屯溪区政务 服务中心正以全新的姿态和饱满的热 情,开启满分服务的新征程。"我们将继 续聚焦企业和群众需求,不断提高审批 服务效率,努力打造更加优质、便捷的政 务服务环境,为企业和群众提供更加满意 的服务。"屯溪区政务服务中心负责人完 玉虎表示。

徐雅娜。

本版责任编辑/张之代 E-mail: hsrbzbb@163.com

金视界:"屏"实力塑造发展新动能

□ 本报记者 汪悦

小小一面屏,点亮"新视界"。从 手机、电脑、电视,到汽车、可穿戴设 备,在"显示无处不在"的今天,新型显 示产业已成为新质生产力的典型代

作为液晶显示领域领军企业,安 徽金视界光电科技有限公司凭借深厚 的技术积淀、丰富的产品线和精准的 市场定位等优势,发展成为国家级专 精特新"小巨人"企业。

面对新型显示技术的关键窗口 期,金视界如何锻造长板,推动显示产 业向更高层次跨越,塑造发展新动能, 变"优势"为"胜势"?

看车间变革:向"智造"跃升

日前,位于休宁经开区的金视界 生产车间内,机器设备高效运转,各条 智能化生产线火力全开,身着无尘服 的作业人员娴熟地操作着机械设备, 呈现一派繁忙的生产景象。

"春节前订单量一直处于饱和状 态,大家正铆足干劲抓生产、赶订单, 满足客户需求,力争实现首季开门

红。"企业行政总监游正川介绍。 金视界是一家专业研发、制造和 销售液晶显示器件(LCD、LCM)的高 新技术企业,是目前国内主要的中小 液晶显示器件配套制造商之一

近年来,企业加快数字化转型,以

智能制造为主攻方向推动优化升级。 在金视界各车间,新一代信息技 术与制造业深度融合的场景跃然眼前: 相关设备"默契"配合,完成上下料工 作;机器视觉精准"揪"出零部件缺陷, 大屏幕上显示各条生产线实时动态……

在"智造"加持下,金视界工厂智能 化设备占比达66%,提升产品质量和附 加值,为高质量发展提供坚实支撑。

目前,企业拥有全自动化LCD生 产线、COG全自动化生产线、AOI测试 系统、管脚全自动化设备,年产能可达 200万片14寸*16寸LCD产品、1000万 片LCM及中小尺寸TFT产品。产品类 型覆盖TN、HTN、STN、VA、单色COG 模组、TFT模组等,是国内液晶显示行 业覆盖齐全的一站式服务生产商。

看应用场景:服务"量身定制"

中小尺寸面板涵盖手机、车载、IT 穿戴和工控、医疗等领域,应用场景多 元。随着下游市场不断丰富,产品应用 差异化、定制化特征也愈发明显。

生产车间内,企业为鱼跃医疗量 身定制的15条生产线正开足马力生 产。该产品产量占企业产量的近五分 之一,产值近6000万元。

在提高产品附加值的同时,金视界 还将市场战略由跟进型向拓展型转变 根据上游企业需求"量身定制",产品从 原先单一的消费电子拓展至精密仪器 仪表、公共设备、车载显示等领域,与美 国通用、日本欧姆龙、中国鱼跃医疗、海

兴电力等国内外大型公司保持良好合作。

"我们为日本、美国及国内细分行 业头部客户提供定制化生产线,根据 客户需求研发生产线和产品。比如中 石化、中石油加油机上8—10寸的液晶 屏,2.58寸一3寸家用电表,都需要研发

专门的设备生产。"(下转第三版)